



RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

Retifica expressão das portarias
003/2019/CREF3/SC e 004/2019/CREF3/SC.

Nas Portarias 003/2019/CREF3/SC publicada no Publicado no Diário Oficial – SC- Nº 20.950, pág. 48, quarta-feira, 06 de fevereiro de 2019; E na Portaria 004/2019/CREF3/SC, publicada no Publicado no Diário Oficial – SC- Nº 20.955, pág. 25, quarta-feira, 13 de fevereiro de 2019:

Onde se lê: portaria nº 005/2008

Leia-se: portaria nº 005/2018

Florianópolis, 25 de março de 2019.

IRINEU WOLNEY FURTADO
PRESIDENTE
CREF 003767-G/SC

Publicado no Diário Oficial – SC- Nº 20.982, Pág. 106, terça-feira, 26 de março de 2019.